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d Fysiikan pulmasivu  Tikkurilan Tukio

Kaksi oravan pentua leikkii metsassa. Jos ne juoksevat toisiaan kohti, niiden vélinen
etdisyys pienenee 20 m neljassad sekunnissa. Jos oravat juoksevat perdkkdin samaan
suuntaan, niiden vélinen etdisyys kasvaa 6 m kahdessa sekunnissa.

Laske oravien nopeuksien suhde.

Tasolla on kuutio, jonka massa on 50 g. Kuution sdrmén pituus on 5,0 cm.
Kuinka suuri tyo tehdaan kdannettdessa kuutio sairman kautta yli.
Kéayta vastauksessa sopivaa etuliitetta.

—

Kaksi yhtyvaa astiaa on tdytetty samalla nesteelld. Miten muuttuu
pinnankorkeus astiassa B, jos neste astiassa A lammitetddn, kun astia A on
a) ympyralieri6, b) yléspdin laajeneva kartio c) yléspdin kapeneva kartio?

Dimensio



